



各 位

不動産投資信託証券発行者名 東京都港区愛宕二丁目5番1号 クレッシェンド投資法人 代表者名 執行役員 轉 充 宏 (コード番号:8966) 投資信託委託業者名 カナル投信株式会社 代表者名 代表取締役 轉 充 宏 問合せ先 取締役管理部長 伊藤 真也 TEL.03-5402-8731

# 投資信託委託業者における株主異動に関するお知らせ

本投資法人が資産の運用を委託する投資信託委託業者であるカナル投信株式会社(以下「カナル投信」といいます。)において、本日付で取締役会が開催され、以下の通り承認決議されましたので、お知らせいたします。

記

#### 1.取締役会承認決議の概要

秋山健一が、その所有するカナル投信普通株式の全部(790 株)を、轉充宏(カナル投信代表取締役)に譲渡すること。

### 2. 株主異動の日程

平成 19 年 6 月 15 日 カナル投信の取締役会において株式譲渡を承認

平成19年6月25日 株式譲渡を実施(予定)

## 3 . 株主構成

株式譲渡前(平成19年6月15日現在)

名称	所有株式数	所有比率(注)
轉 充宏	2,691 株	54.16%
平和不動産株式会社	1,452 株	29.22%
秋山 健一	790 株	15.90%
その他	35 株	0.70%
合計	4,968 株	100.00%

### 株式譲渡後

名称	所有株式数	所有比率(注)
轉 充宏	3,481 株	70.06%
平和不動産株式会社	1,452 株	29.22%
その他	35 株	0.70%
合計	4,968 株	100.00%

<sup>(</sup>注) 所有比率とは、発行済株式数に対する所有株式数の比率をいい、記載未満の桁数を切り捨てて 表示しています。

以上

- \* 本資料の配布先 : 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- \* 本投資法人のホームページアドレス http://www.c-inv.co.jp/